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ATA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos sete dias do mês de outubro do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a décima quinta Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos vinte e três dias do mês de setembro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 012/13 – Solicita a indicação de dois membros desta Câmara para compor o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR; Mensagem nº 03/13 – encaminha Projetos de Lei para apreciação em regime de urgência e Ofício da Diretoria de Transportes, presta informações. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Educação, informando transferência de recurso e Ofício do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, presta informação. TRIBUNA LIVRE: O primeiro a fazer uso da tribuna, o Ver. Aparecido afirmando que os Vereadores precisam ter mais união, pois ele disse não concordar com a atitude do Ver. Marcelo em ter filmado e tirado fotos do veículo pertencente ao Executivo Municipal que estava em Pouso Alegre, MG, para manutenção, segundo informou via ofício o próprio Diretor de Transporte municipal. “O Executivo mandou a van para uma empresa fazer os reparos e esta transferiu para outra. A Prefeitura não tem culpa disso. O que eu quero é que lutemos pelo povo, trabalhando em parceria.” O Ver. Aparecido alegou que quer bem o Ver. Marcelo, que são adversários políticos, mas não são inimigos e que ele deveria ter avisado primeiro os Vereadores do que estava acontecendo ao invés de agir sozinho. O Ver. Aparecido também falou sobre a necessidade de manutenção do maquinário do Executivo, afirmando que freqüentemente não funcionam porque estão quebrados. A Ver. Juliana solicitou uma indicação requerendo a manutenção da estrada que liga o bairro Boa Vista a rodovia Fernão Dias. A Vereadora informou ainda que não foi fechado o balancete da Festa do Peão, assim que terminarem será enviado uma cópia para esta Casa, mas já pode adiantar que a festa foi lucrativa. O Ver. José Roberto disse que o Ver. Marcelo fez o certo, já que uma das funções do Vereador é fiscalizar o Executivo, cabendo ao Executivo se defender. “Com relações as indicações que fazemos, elas não vem sendo atendidas, mesmo assim sugiro ao Executivo que providencie um produto orgânico que é utilizado na praça, para que também possa ser aplicado nas ruas da cidade, visando acabar com os matos, pois o veneno que era jogado antigamente foi proibido.” O Ver. Willian reitera seu pedido feito anteriormente quanto ao curso de socorrista e agradece a Santa Casa quanto ao pronto atendimento em enviar o demonstrativo financeiro da instituição que ele solicitou anteriormente. Pede ainda que seja feito um requerimento ao Gerente Regional dos Correios de Pouso Alegre, MG, pois os moradores dos bairros: Padre Vitor e Vista Alegre não contam com as entregas de correspondências do Correio, uma vez que as ruas dos referidos bairros já foram denominadas. O Ver. Marcelo, primeiramente respondeu ao Ver. Aparecido, que ele ainda nem havia comentado em plenário sobre o ocorrido com a Van e que o Ver. Aparecido deveria primeiramente ouvir o que ele iria dizer, antes de julgá-lo se está certo ou errado e alegou que “eu como Vereador fiz o que é o meu dever, mas que não admito ser julgado de errado, sendo que estarei mostrando fotos e filmagens sobre o ocorrido e ser julgado de atitude errada pelo Ver. Aparecido, sem mesmo este Vereador ter tomado conhecimento do assunto, mas apesar da situação respeita a opinião do Ver. Aparecido.” Em seguida, distribuiu aos Vereadores várias fotos que comprovam que o micro-ônibus estava estacionado na rua, em frente uma residência em Pouso Alegre, MG e prosseguiu dizendo: “Acho um descaso o veículo permanecer estacionado na rua por sete dias, sendo que no local não há nenhuma mecânica. Na justificativa encaminhada pela Prefeitura com relação ao fato, informa o CNPJ da mecânica, onde supostamente teria sido encaminhado o veículo para manutenção, e ao consultar no site da Receita Federal, pude notar que mencionaram o mesmo CNPJ para dois bairros diferentes. Em momento algum eu disse que a Prefeitura é totalmente culpada, porém gostaria de saber da mesma, como foi licitado estes serviços com essa mecânica e penso eu, que se a empresa que ganhou a licitação, poderia encaminhar para outra mecânica? E principalmente onde foi alegado que a van estava nesta mecânica, pude provar em fotos e vídeos que não existe mecânica nenhuma.” Em continuação o Ver. Marcelo prosseguiu dizendo: “na rede social Facebook, no chamado Fórum Democrático de Estiva, foi  publicado um questionamento do porquê eu não ter fiscalizado a administração passada.” Em resposta, o Vereador leu sua resposta dada na mesma página, que segue: “Boa noite meus amigos. Diante de uma pergunta publicada neste espaço: "Porque você não fiscalizou a administração anterior como você esta fiscalizando agora" ? E em momento algum quero parecer que estou conivente com ela, irei resumir minha resposta, porém, se quiserem ouvir a resposta olhando nos meus olhos e gestos, pois teclando e publicando, se torna tudo mais fácil, convido-os a participarem das Reuniões da Câmara Municipal, pois em plenário, faço uso de todas as minhas atribuições, todos os meus direitos e deveres, e mostro provas e daí sim, poderão tirarem suas conclusões. . . .em resumo, vamos lá: 1° como podem afirmar que não fiscalizei? Digo o porquê.... Porque muitos tomam conhecimento das coisas que acontecem em nosso município através deste Fórum, que não foi criado por mim... então, se não publicar aqui, não quer dizer que estamos ou não tomando nossas providências. . . . e só criei meu perfil no facebook no final de 2012 e nunca fui de ficar publicando neste espaço, e só comecei, quando meu nome era citado...... 2° no meu primeiro mandato, de 2009 - 2012, nunca chegou alguma denúncia com provas a minha pessoa. . . enviavam para o então Vereador da oposição Mário Sérgio, que sempre tomava suas providências direto ao Ministério Público. . . Ele desempenhou um importante papel como Vereador de oposição, sempre tomando providências quando tinha as provas em mãos e em seus requerimentos pedindo explicações ao executivo, sempre votei a favor. . .  e em destaque ao seu trabalho como Vereador de oposição e também em projetos importantes para a nossa cidade em que sempre deu seu voto de apoio tornou-se hoje, o Vice Prefeito do Município. Hoje, sigo seus passos. . .  tudo o que é bom para nossa cidade, estarei sempre dando meu apoio ao Prefeito....e o que estiver errado e chegar ao meu conhecimento, e principalmente com provas, sempre estarei fazendo meu papel de Vereador de oposição, não ao Prefeito, mas oposição as irregularidades.  Mas importante ressaltar, que diante as irregularidades, uso primeiramente o espaço do diálogo e explicações pela Câmara, para após, caso permaneça nas irregularidades, sigo ao Ministério Público. . . 3° Durante a Administração passada, criaram este grupo, aqui denominado "Fórum Democrático" e aqui, porção de vezes, criticavam, ironizavam, cobravam transparência, mostravam os erros e xingavam e tudo eu tenho arquivado comigo...e hoje, os mesmos que faziam isso, estão dentro da Administração, sabem dos erros passados e mesmo assim, não aprendem. . . prometeram tanta mudança. . . mas olhem ao redor, olhem as postagens nos dias de hoje , ouçam as pessoas nas ruas para saber se a população está contente com tudo que está acontecendo. . . . 4° e último:  Não publico tudo aqui, para não pensarem que tenho o prazer em tentar frear a administração, ao contrário, torço para Estiva ir pra frente, nuca escondi de ninguém que amo essa cidade,mas na Câmara Municipal, nas Reuniões, mostro sempre as coisas erradas e se fosse postar tudo aqui, não teria espaço: querem o exemplo de um erro gravíssimo???? vou mostra somente 1: solicitei através de requerimento, na Câmara, os valores de contratos de aluguéis e contratos de pessoal  com respectivos valores pagos. . . sabe qual foi a resposta por escrito e oficiada na Câmara pelo Secretário de Administração? Para a minha surpresa, ele respondeu que não pôde enviar todos, pois as documentações não estão na Prefeitura e sim com o "EX" Advogado da Prefeitura que foi exonerado por este motivo. . . .quem em sã consciência vai achar que isso não é um crime..... documentos públicos, da Prefeitura Municipal de Estiva, mas que não estão dentro da Prefeitura. . . . e eu que sou o errado em questionar??????  e por ai vai. . . então, meus amigos, participem das Reuniões, pois não têm como ficar postando tudo aqui. Mas nas Reuniões, posso mostrar tudo. . . . espero que entendam. . . . abraços. . .Fiquem com Deus. . . .  E após a leitura do texto, o Vereador afirmou achar injusto o ex- Vereador Mário Sérgio da Silva, que antigamente levava as denúncias ao conhecimento da Promotoria de Justiça e por isso era aplaudido, “e hoje eu tomo as mesmas atitudes dele, porém, faço uso da Câmara primeiro, trazendo ao conhecimento dos nobres colegas. Agora lhes pergunto, porque ele era aplaudido e eu julgado como errado. O vídeo e as fotos estão aqui. Peço o apoio dos nobres colegas, para fazermos valer nosso dever de fiscalizador, pois muitas vezes me vejo sozinho nesta luta e não sou contra a administração, mas contra a irregularidade.” O Vereador pediu a elaboração de um Requerimento solicitando o contrato de licitação da empresa MM Comércio de Peças Ltda para o serviço de manutenção do veículo. A Sra. Presidente colocou o referido requerimento em votação nominal, sendo ele aprovado por unanimidade. O Ver. Marcelo também perguntou a Sra Maria de Lourdes, Administradora da Santa Casa de Estiva, se procedia a informação ouvida por este Vereador, de que o laboratório do hospital havia sido interditado pela vigilância sanitária, está fechado, pois sei que o laboratório é de responsabilidade da Prefeitura.  A Sra. Maria de Lourdes sanou várias dúvidas dos senhores Vereadores sobre o assunto e disse que foi encontrado algumas irregularidades no laboratório, sendo apresentado um prazo para se adequar as exigências sanitárias e que a coleta está autorizada pela vigilância e será encaminhada ao laboratório terceirizado IPD. O Ver. Marcelo reiterou o requerimento em que pediu ao Executivo sobre os contratos de alugueis e de pessoal, preferencialmente que seja enviado a esta Casa no prazo de sete dias, caso contrário, ele apresentará um requerimento na próxima sessão, convocando o Sr. Prefeito Municipal para esclarecimento do fato. Alegou que gostaria também de oficiar o ex - Advogado da Prefeitura, Dr. Marco Aurélio, que envie estes contratos à Câmara, uma vez que ele foi exonerado e o Executivo afirma que os contratos estão de posse dele. Por fim, disse que viu na internet fotos de dois veículos expostos no parque exposição, sendo que um deles está sem pneu e aparentemente estão em bons estados e que pediria explicações sobre isso, porém os Vereadores: José Roberto e Juliana disseram que os veículos vão a leilão, que estão muito rodados e que não foram consertados pelos mecânicos do município porque eles não são aptos para trabalharem com injeção eletrônica. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei: nº 031/13 – Inclui Ações no PPA 2010-2013, e dá outras providências; nº 032/13 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências e Projeto de Resolução nº 007/13 – Torna Ponto Facultativo o Dia do Aniversário dos Servidores Efetivos da Câmara Municipal e dá outras providências, de autoria do Ver. Willian Eduardo Pereira. Os projetos foram encaminhados para análise das Comissões competentes para posterior apreciação em plenário. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 16ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 14 de outubro de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 07 de outubro de 2013. 
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